

兴业银行旗下行（读“xíng”，不读“háng”）卡分3种：白金卡（标准版）、白金卡（悠系列）、白金卡（精英版）。兴业行卡在常旅客圈中几乎是人手一张，大多数人会选择兴业行卡悠系列，本期的重点在于围绕这张行卡白金卡悠系列（简称“行悠白”）。

境外神器——兴业银行行悠白

这是一张已经神了很多年的卡，它站在神卡的宝座上目睹了一张张卡走上神坛，又跌落神坛的历程。瓦力大神说他是神了n年的卡依然神，先来看看它的权益。

主要权益

1、境内外接送机服务

兴业行卡（悠系列）每年4次国内免费接送机、2次境外免费接送机

2、境内外机场贵宾厅

每年可使用12次机场贵宾厅（每年可免费带2人次）；境外本人无限次，每年可免费带2人次，机场贵宾厅是Plaza Premium Lounge Management Ltd.合作的，网点主要集中在东南亚，网点比较少，甚至还不如龙腾境外贵宾室多，不过如果东南亚飞的多，倒是不错。

3、首都国际机场免费停车

持卡本人可享4天北京首都国际机场周边免费停车及机场与停车场之间的免费接驳服务。对于地处帝都的朋友，这项权益还是不错的。

4、积分兑换航空里程

兑换国航、南航、东航、海航航空里程的基础兑换比例为10：1（厦航为13:1），按此标准每年最高可兑换20万信用卡积分，超过部分兑换标准为25:1。单看基础兑换比例，并不觉得好，但是兴业会不时推出多倍积分活动，如还在活动期的“活力境外”活动等。

碰上这种境外10倍积分活动，只需要消费20000元（有条件）的等值外币，就可获取20W积分，可兑换20000里程，这些里程几乎可以兑换国内任何一条航线的单程经济舱机票。须注意，此活动须报名（手机发送“CCDH”至95561即可），单笔折合人民币满1千元（含）的境外交易（含POS刷卡交易及预借现金，不含网上交

易)，首笔1倍积分，第二笔2倍积分，第三笔3倍积分.....第十笔及以上10倍积分，每逢周四“兴业日”可直享10倍积分！

另外，现在还有艺龙国内酒店50倍积分、国际酒店40倍积分、闪购酒店30倍积分、HRS 25倍积分活动等，攒积分换里程就靠它了。点击阅读原文查看更多信息。

4、至尊租车服务

任意车型免收1天（24小时）日租金（每位客户年度仅限一次）、获赠1张100元电子优惠券（每位客户年度仅限一张）、专享自驾租车日租金8折。

5、高额保险

（1）1000万公共交通工具意外保险及快乐旅行保险

（2）航班延误定额赔偿

1000万公共交通工具意外保险及快乐旅行保险是由安诚保险提供，最大的特色就是高达5000元的旅行延误险；航班延误险是由大地保险提供的，航班延误超过4小时赔600元，直接赔付。两项保险可以叠加！

而安诚保险提供的旅行延误险是赔偿由延误造成的花销，并不是直接赔付5000元，“花销”包括酒店住宿费用，购买衣物等以及往返机场的车费用，且需要发票。对于航班延误4小时，这些保险能给你极大的心理安慰。

对于旅行延误险，还有一个厚道的地方就是，你自己飞有一次5000元的赔偿，带着老婆再飞又有一次赔偿的机会，再带着孩子飞又有一次赔偿的机会，一个持卡人一年可以通过此保险获得最高15000元的旅行延误赔偿。

6、非事故道路救援

单程100公里内紧急拖车（每月限3次）、现场快修（修理时间在30分钟以内），包括：电瓶充电、更换轮胎、紧急加水、其他现场小修服务、3公升送油（每日限1次，每月限3次）。

7、境外货币转换费全免

随着VISA、Mastercard等卡组织单标卡的发行，境外刷卡免货转费，几乎成为信用卡的标配了。虽然免了货币转换费，但是要小心被商家搞出DDC费用。

关于申请

对于新客户，一般是网申后业务员上门、网点进件、地摊。要求有较高工资流水、房本、车本。需要指出的是，兴业银行在信用卡审核时比较介意多卡多授信额度，也就是说，申卡要趁早，尽量在开始申卡初期就申请兴业的卡，以免悲剧。

关于年费

行卡白金信用卡悠系列主卡年费900元，附属卡年费600元，卡片一经核发，即扣收年费。年费其实可以轻松薅回来。

综合评价

虽然行悠白有着900大洋的刚性年费，但由于附加权益如此厚道，这张卡也成为了许多人的第一张交“刚性年费”的信用卡，用足境内外机场接送机服务，即可轻松值回年费；配合境外10倍积分活动，刷2万元获取2万里程，按某宝的价格800元/万公里，也就是1600元，也足以值回年费。如果你每年都有带着全家境外活动的需求，那您还在犹豫什么呢？拿下这张回报如此之高的行悠白吧！

下卡难度：三星

权益指数：五星

逼格指数：四星

推荐指数：五星